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令和元年度第２回生野区区政会議 くらしの安全・安心部会 

 

１ 開催日時 

  令和元年12月20日（金） 20時48分～20時59分 

 

２ 開催場所 

  生野区役所 ６階 605会議室 

 

３ 出席者 

（区政会議委員）８名 

 三木委員、小出委員、橋野委員、杉浦委員、古本委員、塚本委員、中村委員、川端

委員 

 

（生野区役所）５名 

 清水区政推進担当課長、井平安心まちづくり担当課長、山本保険年金担当課長、山

口保健福祉課長、森企画総務課長代理 

 

４ 委員に意見を求めた事項 

（１）会議の長当の選出について 

資料 生野区区政会議委員名簿 

資料 生野区区政会議運営要綱 

 

５ 会議内容 

○清水区政推進担当課長 

  皆さん、改めまして、こんばんは。ただいまから令和元年度第２回生野区区政会

議くらしの安全・安心部会を始めさせていただきます。私は、事務局の生野区役所

企画総務課の清水と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

  後ほど、委員の皆様方に当部会の部会長をご選任いただきますが、それまでの間、

私の方で議事進行を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

  本日は、委員の改選後、初めての部会でございます。10月１日より新たに委員に

ご就任いただきました方も含めまして、新たなメンバー構成となりますので、お手

元にお配りしております名簿に沿いまして、部会委員の皆様のご紹介をさせていた

だきますので、大変恐縮ですが、お名前を呼ばれた委員様はその場で一度お立ち願

えたらと思います。それでは、順番にご紹介させていただきます。 

  三木幸雄委員でございます。 

○三木委員 

  鶴橋ふれあい協議会からまいりました、三木でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。 

○清水区政推進担当課長 

  倉本辰郎委員は、本日欠席でございます。 
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  続きまして、小出里恵委員でございます。 

○小出委員 

  小出里恵です。よろしくお願いします。 

○清水区政推進担当課長 

  橋野和子委員でございます。 

○橋野委員 

  橋野和子です。よろしくお願いいたします。 

○清水区政推進担当課長 

  金城重富委員は、本日欠席でございます。 

  杉浦明委員でございます。 

○杉浦委員 

  杉浦です。よろしくお願いします。 

○清水区政推進担当課長 

  古本秀昭委員でございます。 

○古本委員 

  北巽の古本です。よろしくお願いします。 

○清水区政推進担当課長 

  亀田典宏委員は、本日ご欠席でございます。 

  続きまして、塚本佳志委員でございます。 

○塚本委員 

  塚本です。生野区薬剤師会の事務局長ということで、今日から力になりたいと思

います。よろしくお願いします。 

○清水区政推進担当課長 

  中村豪志委員でございます。 

○中村委員 

  中村です。よろしくお願いします。 

○清水区政推進担当課長 

  川端麗子委員でございます。 

○川端委員 

  川端でございます。よろしくお願いいたします。 

○清水区政推進担当課長 

  ありがとうございます。 

  以上によりまして、本日の会議は、委員定数11名に対し８名のご出席があり、定

数の２分の１以上の出席にて、有効に成立しております。 

  また、本日の傍聴者のほうは、なしということで、ありがとうございます。 

  区政会議に関する本市の規則によりまして、出席された方のお名前、発言等が公

開されます。後日、事務局において、会議録を作成いたしまして、区役所のホーム

ページ等で公開させていただきますので、録音や撮影などについて、ご了承のほど

をお願い申し上げます。 

  それでは、早速ではございますが、議事に入ります。 
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  お手元の次第の議事（１）会議の長等の選出についてでございます。 

  お手元にお配りしております区政会議運営要綱の第７条第３項の規定に基づきま

して、委員の皆様の互選により部会長及び副部会長を選出していただきます。選出

後は、それぞれ部会長と副部会長のお席に移動いただきます。 

  それでは、まず、どなたに部会長をお願いするかについて、ご意見はございませ

んでしょうか。 

○古本委員 

  私、北巽の古本です。鶴橋の三木さんを推薦したいというように考えております。 

○清水区政推進担当課長 

  三木委員とのお声がございますが、皆様、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○清水区政推進担当課長 

  ありがとうございます。それでは、三木委員が部会長に選任されました。 

  ただいま部会長が選任されましたので、部会長席に移動いただきまして、ここか

らの議事進行は、部会長にお願いいたします。 

○三木部会長 

  失礼します。ただいまご選任いただきました鶴橋の三木でございます。 

  何分、初めてで不慣れではございますが、皆様方のご協力をいただきながら、円

滑にこの部会を進めてまいりたいと思いますので、今後ともよろしくどうぞお願い

いたします。 

  区政会議につきましては、地域のまちづくりを皆さんでそれぞれつくっていく。

区役所と一体となって、より効率的なそれぞれの取組みを進めてまいりたいと思い

ますので、委員の皆様方、忌憚のないご意見を頂戴いたしまして、区政を評価する

という重要な場でもございます。 

  部会で出されました意見につきましては、全体会議において報告し、共有するこ

ととなります。 

  その中でこの部会につきましては、主に、生野区の防災、それから防犯、地域福

祉の分野について、活発な意見交換ができますように進めてまいりますので、皆様

方のご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

○清水区政推進担当課長 

  続きまして、副部会長の選任をお願いいたします。 

○三木部会長 

  次に、副部会長の選出でございますけれども、皆様方から特にご意見等がなけれ

ば、私のほうからご提案させていただきたいと思っておりますけども、いかがでご

ざいましょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○三木部会長 

  ありがとうございます。 

  それでは、副部会長ですけども、本日は欠席されておられますけども、地域でま

ちづくり協議会の事務局長や防災リーダーなどまちの安全・安心にご尽力をいただ
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いておられます、亀田委員にお願いしたいと思っておりますが、いかがでございま

しょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○三木部会長 

  ありがとうございます。 

  なお、亀田委員からは本日の会議において、皆様方からご承認いただければ、副

部会長に就任することについて、内諾を頂戴しております。 

  以上でご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○三木部会長 

  ありがとうございます。それでは、副部会長は、亀田委員にお願いしたいと存じ

ます。 

  本日は、部会の部会長と副部会長を選出いただきましたが、ほかに何か事務局か

ら説明される事項がございましたらどうぞ。 

○清水区政推進担当課長 

  本日は、委員改選後、最初の部会となりますので、部会長と副部会長の選任の

みとなっておりまして、ほかに説明事項はございません。 

  なお、具体的な生野区の取り組みについてのご意見は、次回以降の部会でいただ

きたいと思っております。 

  ほかに何かご不明な点などございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

○三木部会長 

  それでは、これをもちまして、令和元年度第２回生野区区政会議くらしの安全・

安心部会を終了させていただきます。 

  また、令和２年１月27日、来月の27日の月曜日なんですけれども、部会の開催が

予定されておりますので、活発なご意見をよろしくお願い申し上げまして、本日の

くらしの安全・安心部会を終了させていただきます。 

  どうも皆様、お疲れさまでした。ありがとうございました。 

 


